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Sea f:R? — R?, f(x,y) = (xe¥,ze™Y).

1. ;En qué puntos de R? se puede garantizar la existencia de inversa local?

2. ;Es f inyectiva? En caso negativo, encuentra el mayor subconjunto de R? donde lo es, caracteriza

su imagen y da una expresién de 1.
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Sea f : R? — R? definida por f(z,vy) = (cosh x cosy, senh x seny).

a) Estudiar donde es f localmente invertible. ;Lo es en los puntos (0,n7), n € Z7

b) Si §={(x,y):x >0}, jes f inyectiva en S7

c) Sea U = {(z,y) :x >0, 0 <y < 2r}. Calcular f(U) y ver que f|y es biyectiva sobre su imagen.
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